

竞技



男篮把胜利让人

星报讯 北京时间9月1日凌晨,2010年土耳其男篮世锦赛继续第四比赛日角逐。中国队在首节一度领先10分的情况下,后三节总体表现不佳,最终以76:84不敌波多黎各队,出线形势非常严峻。

这个位置就是难坐

美网

中国一姐一轮游

星报讯 北京时间9月1日凌晨,在2010年美国网球公开赛女单首轮比赛中,赛会8号种子中国一姐李娜,经过1小时43分钟的苦战,不敌乌克兰姑娘卡特琳娜·邦达连科爆出冷门,这是李娜在四年大满贯征程中首次在首轮被踢出局。

彭帅不惧本土新星



星报讯 北京时间9月1日凌晨,在2010年美国网球公开赛女单首轮比赛中,中国金花彭帅经过近3个小时的鏖战,逆转击败外卡参赛的美国本土90后小将罗杰斯,连续第三年闯入美网女单第二轮。

纳达尔赢得如此难



星报讯 北京时间9月1日,2010年美国网球公开赛男单比赛中,头号种子纳达尔耗时近三个小时,艰难战胜俄罗斯选手加巴什维利,晋级第二轮。

沙河酒——永远醉人的酒香

中国人天生与酒有缘。中华民族世代传承着丰富多彩的文化底蕴,酒文化自然是其中浓墨重彩的篇章。

安徽自古出美酒。在皖西北阜阳,说到酒就注定少不了界首沙河酒;人们喜爱沙河酒,因为它“高、中、低多档次,满足不同消费者”——面向时代、贴近大众生活的百姓情缘。

父亲是沙河酒的忠实酒友,从“滴滴难舍”的沙河特曲到沙河王蓝韵,今年66岁的老人家由青春少年至岁奔古稀,喝了50年的沙河美酒。特别是退休以后,他老有所乐地“一天三喝”,用他自己的话就是“喝沙河美酒,享幸福时光”。

当桂花飘落父亲清洁风干之后,就会买来一整箱沙河特曲,开始他自己神秘的再加工——泡制“沙河特曲桂花酒”,一到逢年过节,宾

客来我家喝着别有风味的沙河特曲,不断赞赏的时候,父亲总是满脸的陶醉与满足。

沙河酒业在阜阳乃至中华民族历史文明的延续中不断发酵飘香……我们和沙河美酒妙不可言的不解之缘,在酒香里绵绵悠长。试想,全国人民不论城市与农村、不分工人与农民,都能够举杯畅饮普天同庆的时候,品味沙河美酒的芬芳、享受生活美满的陶醉,将是一幅多么壮丽动人的画面啊! 刘毅文

“请给我们时间,我哪怕献出生命也要让中国女排重获成功。”就在5个月前,王宝泉走马上任时放出的狠话犹在耳边,没想到“掌印”不过半年,他的身心就被各方压力压垮。女排主帅这个位置着实不好坐,王宝泉还能支持多久,已经打上大大的问号!

星报综合

王宝泉的身体吃不消

熟悉天津女排的球迷都知道,王宝泉曾患结核性脑膜炎,身体状况一直不是很好。就任中国女排主帅之初,他所说的“即便付出生命也要重振女排”的话,既是一句豪语,也是对自己身体状况的一种担心。

上周进行的大奖赛北仑总决赛,和日本队赛后新闻发布会上,王宝泉更是因为头晕没有接受采访提前退场。而在29日晚的颁奖仪式上,王宝泉竟被人搀扶走进现场。显然,就王

宝泉的身体状况来看,他确实难以承受中国女排帅位这么大的压力了。

王宝泉已掌控不住局面

作为天津女排联赛七连霸的缔造者,上任伊始王宝泉也曾雄心勃勃,他提出的“魔鬼训练”干脆把打造新女排的榜样直指老女排。

但五个月下来,这支女排在训练方法、战术组织和用人等方面饱受争议。魔鬼训练,让球员在训练中大面积受伤。与之形成鲜明对比的是,日本女排的表现让人眼前一亮。王宝泉只练主力,不练替补,导致总决赛最后一场对阵巴西女排时,顶替魏秋月担任二传的卞雨倩和其他队员完全没有配合。

更加有争议的是,他带队期间,不断有传言说他来自天津女排的队员过于宽厚,而对于非天津的球员要求非常苛刻。总决赛最后阶段,有些球员在接受

采访时,已经表露出不满的意思。对于一支有着“女排精神”的光荣团体来说,现在连队内的团结都有疑问,王宝泉的离任也确实不远了。

陈忠和或重新执掌女排

一旦王宝泉卸任,谁来接他的班?据记者了解,中心有意让已任福建省体育局副局长的陈忠和再度出山,刚刚结束的世界女排大奖赛总决赛期间,双方已经在北仑展开了谈判。

知情人士透露说,“双方大体已经谈妥,陈忠和已在开始物色新一届‘陈家军’的人选。”确实,当初陈忠和留任板上钉钉时,由于总局某高层的否定,让他无奈“归隐”,如果现在能够重出江湖,对陈忠和也是意义颇深。



张杰制图

武博会汤玲玲憾失奖牌

9月1日,2010年北京首届世界武搏运动会进入第五个比赛日。三名安徽小将在空手道和女子摔跤赛场上登台亮相,结果汤玲玲在女子空手道铜牌战中不敌西班牙对手,名列第四。空手道小将许祥伍和女子摔跤小将杨盼盼则在首轮告负。

记者 江锐

空手道:汤玲玲憾失奖牌

空手道比赛昨日在北京科技大学体育馆收兵。派出4名女选手和3名男选手参赛的中国队,只有女将李红、冯兰兰获得铜牌。安徽有两名小将参加角逐,结果女子68公斤以上级选手汤玲玲在铜牌战中,不敌一名西班牙选手,名列第四。男子75公斤级的安徽小将许祥伍表现不佳,未能跻身四强。

女子跤:杨盼盼首战告负

9月1日,摔跤比赛在中国农业大学体育馆举行。来自安徽的女子63公斤级小将杨盼盼,在与日本选手工藤佳代子的比赛中未占得优势,首局凭借将对手压制出界取得1分,但在第二局的比赛中,杨盼盼始终处于劣势,在最后10秒未能把握住机会,以总分2:3输掉了比赛。

合肥电视台·生活频道

大型互动情感真人秀

5159 我要新娘和新房

你还单身? 你还没房?

大型相亲派对 等你参与! 高档结婚新房 等你来赢!

一等奖: “新西茗阁” 价值30万房产一套
 二等奖: “蓝筹星座” 12万商品房首付
 三等奖: “雅豪家具名店” 价值7万豪华家具一套

报名时间: 2010年8月22日起(年满法定结婚年龄单身男女均可参与)
 报名地点: 合肥广电中心一楼大厅/三孝口九州大厦一楼大厅/三里庵国购广场/合肥百大鼓楼商厦

拨打 40066-51591 了解更多活动详情

沙河之夜·2010美育恒爱的痕迹

大型征文活动

征文主题一: 喝沙河酒的心情故事 抒发你的感情
 征文主题二: 久久难忘美育恒 表达你的热情

奖项设置
 最佳作品3名: 作者可获得美育恒演唱会门票一张
 优秀作品30名: 作者可获得价值198元沙河王酒一瓶。
 提名奖若干: 作者可获得沙河王酒一瓶。

征文邮箱: 250075474@qq.com
 冠名: 安徽沙河酒业有限公司 主办: 市场星报